11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2009 23:19:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.04.2009 10:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/85475/answer/85476




YBaxkaemas CBeTnaHa! Bce mokasaTenu B npefesia3 HOPMBI U TOCTATOYHEI /IS 3a4aTus
€CTECTBEHHBIM IyTeM. ACTEHO300CIIepMUY (CHUXKEHNE TOIBUKHOCTUA CIIePMaTO30U0B) U
TEePaTO300CIIEPMUU (TIOBHIIIIEHHOE KOJIMYECTBO IAaTOJIOTUYECKUX HopM) HET. Yaauu.



